
2024 年度 卒業生アンケート調査の結果報告について 

                                 2024 年 ９ 月 

 

   実施調査名：「宝塚大学看護学部 2024 年度 卒業生アンケート（既卒生用）」  

   実施日：2024年 9 月 

   回収数：14（2024 年 3 月卒業（8名）を除く） 

 ※自由記載欄は省略。 

 

Q1. あなたは何年に卒業しましたか？ 

 

Q2. 現在お勤めしていますか？ 

 

Q3. お勤めの方は看護職ですか？ 

 

Q4. 雇用形態を教えてください。 

 

 

 

度数 ％
2014年3月（平成26年3月）1期生 0 0.0
2015年3月（平成27年3月）2期生 2 14.3
2016年3月（平成28年3月）3期生 0 0.0
2017年3月（平成29年3月）4期生 3 21.4
2018年3月（平成30年3月）5期生 0 0.0
2019年3月（平成31年3月）6期生 0 0.0
2020年3月（令和2年3月）7期生  1 7.1
2023年3月（令和5年3月）10期生 8 57.1
合計 14 100.0

度数 ％
はい 14 100.0
いいえ 0 0.0
合計 14 100.0

度数 ％
はい 14 100.0
いいえ 0 0.0
合計 14 100.0

度数 ％
正規雇用 14 100.0
非正規雇用 0 0.0
合計 14 100.0



Q5. これまでに何回転職を経験しましたか？ 

 

 

Q7. 今後も看護職（看護師・助産師・保健師等）を続けたい、あるいは、現在していない方

は将来復帰したいですか？  

 

Q8. 何歳まで仕事をしたいですか？  

 

 

Q9. あなたの希望する将来像を教えてください。（キャリアアップして病棟師長になる、資

格を取って〇〇になる、など）  

・DMATに参加 

・アドバンス助産師になる 

・がん看護専門看護師をとる 

・考え中 

・社長 

・認定看護師 

・病棟師長 

・分からない 

 

 

 

 

度数 ％
転職したことはない 12 85.7
1回 2 14.3
2回 0 0.0
3回以上 0 0.0
合計 14 100.0

度数 ％
はい 12 85.7
いいえ 0 0.0
無回答 2 14.3
合計 14 100.0

度数 ％
仕事はしたくない 0 0.0
60歳未満 9 64.3
60歳～65歳未満 1 7.1
65歳以上 0 0.0
働ける限り年齢関係なく長く働きたい 4 28.6
合計 14 100.0



Q10. 次のことについて、現在どの程度身についていると思いますか。それぞれあてはまる

ものを 1つ選択してください。（N=12） 

 

 

 



Q11.あなたが大学生活でもっと高めておけばよかったこと、身につけておきたかったこと

は何ですか。（複数回答可）（N=12） 

 

 

Q13. 大学に求めることがあれば選択してください。（複数回答可）（N=12） 

 

その他：卒業生による看護計画の修正相談 

度数 ％
教養を深めること 2 16.7
専門知識や技術 7 58.3
課外活動への取り組み 2 16.7
交友関係を深めること 1 8.3
コミュニケーション力を高めること 4 33.3
課題を発現し、問題を解決する力 3 25.0
最後までやり遂げる力 0 0.0
主体的に動く力 1 8.3
その他 0 0.0

度数 ％

ブラッシュアップセミナーなどを開催してほしい 3 25.0

卒業生同士の交流の場を設けてほしい 3 25.0

先輩の話を聞きたい 1 8.3

先生の話を聞きたい 1 8.3

卒業後に大学からメール・FB等で定期的な連
絡（大学ニュース、イベントなど）があると良い 0 0.0

その他 1 8.3


